

# 蓝谷规划吸引企业家投资青岛

## 搜狐财智中国峰会登陆岛城掘金蓝色经济

本报8月5日讯(记者刘爽) 4日,“2012搜狐财智中国峰会华北站”在青岛蓝色硅谷核心区举行。峰会以“蓝海掘金 海洋都市再崛起”为主题,聚焦中国经济走势,蓝海经济发展等热点问题。在充分认识目前中国经济走向及青岛蓝色硅谷发展规划基础上,不少企业家纷纷表示将把青岛作为进军北方城市的重要城市,计划在青岛进行项目落地。

副会长姚景源提出,要把经济下行压力变为结构调整和增长方式转变的动力。长江商学院金融教授周春生、周春生教授和中国蓝色硅谷核心区管委主任韩守信分别发表“中国经济走势分析和‘如何造就中国蓝色硅谷’”的主题发言。

韩守信指出,伴随着人口膨胀,世界各国开发海洋的技术引入到了全新的阶段,综合利用海洋资源已经成为缓解压力的重要部分,海洋成为经济合作的交汇

点,海陆经济的连接点,区域经济的拉动点。

同时,他介绍了蓝色硅谷发展海洋经济的独特优势,以及目前招商引资等方面取得的成就。听了他的介绍,不少企业家都表示对蓝色硅谷、对青岛有强烈投资意向。复地集团副总裁兼北方总部总经理聂振民指出,听了韩守信的介绍,加上一直对青岛的关注,将加大对青岛的研究和投入,争取在年底有项目落地青岛。中国

房地产经理人联盟秘书长陈云峰也表示,南有博鳌论坛这样专业的产业地产论坛,北方可以考虑在青岛也打造一个专业论坛。而黄金湾集团董事长申威表示,在北京做的CDD(中央创意商务区)主力户型是50—100平方米之间,是满足小的创业型企业和创意型企业的发展需求,现在来青岛看到了蓝色硅谷一系列的规划,他认为在青岛也可以把CDD模块搬到青岛来。

# 大沽河防洪将至50年一遇

## 17公里实验段已经进行治理

本报8月5日讯(记者 杨林) 记者从3日召开的大沽河治理情况通报会上获悉,目前大沽河的17公里河段已进行了试验治理。预计到“十二五”末,大沽河两侧要完成防洪、道路交通、生态建设等七大工程,防洪标准提高到50年一遇,蓄水量翻番。

大沽河古称“姑水”,是胶东半岛最大的河流,发源于烟台招远阜山,干流全长179.9km,流域总面积6131.3km<sup>2</sup>。大沽河在青岛市域内干流长度约140余公里,流域面积约4781km<sup>2</sup>,约占青岛市域总面积的45%。共流经莱西、平度、即墨、胶州、城阳5个区市。供应青岛全市的水源占到50%以上,被誉为“青岛母亲河”。

大沽河不仅是水源供应河,也是青岛重要的防洪排涝河道,河道两岸堤坝长211公里,保护着两岸19个乡镇,479个村庄,105亩耕地,及上万家企业,总人口约240万人,约占青岛市总人口的27%。根据史料记载,大沽河从明朝万历年间开始治理,经历了数十次治理后,目前仍没有完全

治理好。

治理大沽河是拓展城市空间的重大举措,是提高防洪安全、供水能力、生态环境、旅游功能、城乡统筹的迫切要求。根据规划,到“十二五”末,大沽河两侧要完成七大工程,其中,防洪工程由目前20年一遇的标准提高到50年一遇;水源开发工程上,要在127公里长的河面上建设22座大坝,蓄水量由4400万立方米提高到8700万立方米,水质确保不低于三类标准;大沽河两岸的道路将建设为游路,不作交通干道使用,双车道14米宽,双车道间有两米绿化带,形成坝路一体化,同时充分体现生态治理的理念,将大沽河建设成生态景观长廊,形成生态旅游带。两岸有污染的企业将被搬迁,同时两岸1公里范围内的村庄、城镇都在小城镇与新农村示范工程改造之列。

据了解,今年2月底到3月初,五个区市将17公里河段作为实验段进行治理,总投资1.56亿元。

## 四方全民健身月启动

### 市民可报名参加健身气功培训

本报8月5日讯(记者 杨林) 5日,2012年四方区全民健身月在云海广场启动。记者从启动仪式上获悉,为使更多中青年居民参与到健身运动中,8日安排了毽球和乒乓球比赛供市民参与,“六字诀”和“大舞”健身气功培训班也将向市民开放。

四方区教体局体卫艺科宋科长介绍,今年的四方区全民健身月从5日开始,为了满足各个年龄段社区居民的健身需求,将安排参与度更高的毽球比赛和乒乓球比赛,两项比赛8日将在云海广场举行。除了安排比赛活动,全民健身活动还将得到科学指导。全民

健身月期间,将对三级社会体育指导员进行培训,这些社会体育指导员均从社区中的晨晚练站点中推荐出来,要求有从事体育指导的意向并考取社会体育指导员的证书,今年四方区总共要培训105名三级社会体育指导员。

四方区全民健身月期间,两项健身气功培训班也将向市民开放。“六字诀”和“大舞”健身气功培训班分别在本月13日和20日开班授课,感兴趣的市民可以提前咨询报名。全民健身月,还将按规定组织国民体质监测活动并进行健身气功、太极拳剑、毽球、乒乓球四个项目的团体赛。

## 开发区公交调整三条线路

### 延伸6路线至石油大学南门

本报8月5日讯(记者 刘腾) 5日,记者获悉,自8月6日起,开发区公交巴士有限公司将对5路、11路、12路三条公交线路进行调整,将开发区公交6路线延长至石油大学南门。

根据调整,开发区公交11路线(柳花泊西—新街口)将会取消辛安一处站点,增设辛安北、福瀛装饰城、福瀛建材城、福瀛汽配城、陈家庄五处站点。从新街口站的首发车时间是6:20,末班车时间为19:30;从柳花泊站的首发车时间为5:50,末班车时间为19:00。

开发区公交12路线(黄岛轮渡—珠山景区)的线路调整后,将取消辛安北、福瀛装饰城、福瀛建材城、福瀛汽配城、陈家庄五处站点,增设辛安一处站点。从黄岛轮渡站的首发车时间是6:00,末班车时间为19:00;从珠山景区站的首发车时间为6:00,末班车时间为19:00。

为满足千山北路沿线居民直达崇明岛路商圈的出行需求,开发区公交5路

线(黄岛轮渡—龙泉王家)线路调整后,将增设晨光园、柳湖公园、海坛岛街三处站点。从黄岛轮渡站的首发车时间为6:00,末班车时间为19:00;从龙泉王家的首发车时间同样为6:00,末班车时间为19:00。

为实现柳花泊和辛安街道辖区与隧道线路的对接,增加唐岛湾海滨公园公交线路,8月10日起,将延伸公交6路线至石油大学南门:6路线公交车由柳花泊发车,沿原线运行至太行山路后经珠江西路到达石油大学南门。线路调整后,增设华裕、唐城、龙城御苑、石油大学三处站点。从石油大学站的首发车时间是6:00,末班车时间是22:00;从柳花泊西站的首发车时间是5:40,末班车时间为21:00。

以上四条线路仍实行无人售票,票价不变。



齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

